

Odpowiedź na pytania

Dotyczy: Zapytania cenowego na „obsługę kasową w zakresie wypłat świadczeń pieniężnych świadczeniobiorcom Ośrodka Pomocy Społecznej Miasta i Gminy w Jędrzejowie ul. 11 Listopada 113b, 28-300 Jędrzejów”, znak sprawy OF.262.38.2023

Zgłaszający: Monetia Sp. z o.o.

Treść pytań:

Monetia Sp.z o.o. przesyła w załączeniu pytania dotyczące Zapytania Cenowego Znak Sprawy OF.262.38.2023

Pytanie 1:

Jaki jest przewidywany limit dzienny wypłat?

Odpowiedź:

Ośrodek Pomocy Społecznej Miasta i Gminy w Jędrzejowie informuje, że w zależności od ustaleń z potencjalnym Wykonawcą usługi wypłaty będą realizowane:

- 1) obowiązkowo w każdy trzeci wtorek miesiąca - zasiłki stałe dla około 40 osób na kwotę około 25 000,00 zł.
- 2) na dzień dzisiejszy są również realizowane trzy wypłaty innych świadczeń, po około 25 000,00 zł dla około 35 osób dziennie plus jedna wypłata w terminie dodatkowym dla osób, które nie odebrały świadczeń w tym miesiącu w terminach poprzednich (dotyczy zasiłków stałych oraz innych świadczeń).

Pytanie 2:

Ile razy w miesiącu będą realizowane wypłaty?

Odpowiedź:

Ośrodek Pomocy Społecznej Miasta i Gminy w Jędrzejowie informuje, że na chwilę obecną są cztery wypłaty miesięcznie oraz jeden termin dodatkowy dla osób, które nie odebrały świadczeń w poprzednim terminie.

DYREKTOR
Ośrodka Pomocy Społecznej

mgr Jolanta Pazera